

# 我省工业企业税负率达5.26%，比中部省份平均水平高近1个百分点 安徽逾九成企业要求“减负”

星报讯(李青鹰 记者 丁林) 记者从全省工业经济运行调度暨推进工业转型升级工作领导小组(扩大)会议上了解到,今年上半年,预计全省规模以上工业实现增加值4100亿元左右,增长14.5%,但省经信委的调研数据也显示,企业融资、招工“瓶颈”仍较为突出,超过90%的受调查企业要求减轻税负。

## 预测:规上工业增速高出目标1.5%

统计显示,今年前5月,全省规模以上工业增加值增长14.9%,高于全国5.5个百分点,连续3个月居全国第2、连续14个月居中部第1,在全国位次比去年底提升1位。

值得一提的是,1~5月同期,全省规模以上民营企业实现增加值2151.7亿元,

对规模以上工业的贡献率达80.9%。

1~6月全省各市工业和信息化发展主要指标完成情况统计表显示,上半年蚌埠、芜湖、滁州、亳州4个市规模以上工业增速均超过17%,阜阳、池州、安庆等10个市工业增加值超额实现“双过半”目标。

省经信委预计,上半年全省规模以上工业实现增加值4100亿元左右(全年8070亿元),增长14.5%,增速高于省政府下达目标1.5个百分点。

## 摸底:91%的企业要求减轻税负

取得成绩的同时,省经信委的摸底调研也显示,当前工业经济运行中企业的融资难、贵,招工难、用工贵以及税费多、负担重的问题也较为突出。

在融资方面,以宣城为例,受调查的115户重点工业企业中,41户表示流动资金不足;而在黄山,55.2%的企业反映资金紧张。而在用工方面,调研显示,企业员工工资以15%~20%乃至更高的速度逐年增长;另一方面,为了稳定员工,企业必须足额为职工缴纳各种社保费用,如企业为每位员工缴纳社保五险资金约600~800元。

据省统计局测算,我省工业企业税负率达5.26%,比中部省份平均水平高近1个百分点。省经信委问卷调查结果显示,只有16%的企业认为当前企业负担程度适合,有78%认为企业负担程度较重,6%认为企业负担程度很重,其中91%的企业要求减轻税负。

## 相关链接

### 我省欲举办工业设计大赛

星报讯(记者 丁林) 日前,世界知名工业设计大奖红点设计大奖“点”中上市皖企桑乐金。记者12日从桑乐金举办的“红点设计至尊奖”新闻恳谈会上获悉,其公司旗下德国Saunalux公司参评的“Novus”远红外桑拿房与“Varioline”桑拿房,分别拿下“红点设计大奖”及最高荣誉“红点设计至尊奖”。

省经信委副主任张德山在会上表示,即将出台鼓励工业设计发展意见,将要启动工业设计人才职称评定,同时,全省也要举办工业设计大赛活动。

## 中央媒体看安徽

### 规模化经营创新实践

据农民日报7月12日头条报道新时期,如何进一步深化农村改革,不断推动规模化经营,促进现代农业发展,需要用更大的勇气、更大的智慧推动农业经营机制体制创新。

规模化经营是现代农业发展的必然趋势。2008年,安徽省农业综合开发局经过调研论证,认识到只有规模化才能真正实现机械化、标准化、现代化,才能实现稳产高产,才能稳定提高效益。确立了以农发资金为杠杆,建设现代农业综合开发示范区,以体制机制创新为核心,以规模化经营为突破口,最终目标是确保农民收入增长和粮食生产稳定发展。

5年来,示范区已发展到44个,耕地面积156万亩,农业综合开发投入资金20多亿元,带动各种投入资金共计220多亿元,发展多种形式适度规模经营,构建了集约化、专业化、组织化、社会化相结合的新型农业经营体系。

### 与友相聚 男子醉卧马路

星报讯(陈明 李路 巩彬 记者 杨文艺) 7月12日凌晨1时许,阜阳市鼓楼路口马路边躺着一名男子。该男子约三十多岁,横躺在马路上,一身酒气,身下压着五十元现金,身边有一副近视眼镜,手上戴着手表,脖子上戴有一条项链。

民警轻推几下想将其唤醒,男子只是身体挪动一下,又打起呼噜睡去。男子身上只有一串汽车钥匙,为了让他快速醒酒,民警拨打了120。后了解得知,男子系山东人,12日晚和朋友一起吃饭喝多躺在了街头。好在车已找到,经过救治,人也安然无恙。

### 陈集镇“百日安全大检查”有效果

星报讯(王宏柱) 为集中打击镇域范围内非法违法生产经营建设,治理纠正违规违章行为,有效预防各类事故发生,肥东县陈集镇成立“百日安全生产大检查”领导小组,6月25日起在所有行业领域全面开展专项行动。

据悉,在执法检查中,取缔临时非法经营店2家,提出隐患意见并下发执法整改通知书5家,取缔非法经营加油站1个。道路隐患排查中,共查出隐患点23处。同时对正在施工的4.1公里的村村通水泥路工程过程中存在的安全隐患进行了现场整改。

此次“百日安全生产大检查”共对镇域范围10大行业领域的隐患进行了全面清理,整治效果明显。



近日,市民可以在合肥市阜南路看到,以“讲文明,树新风”为主要内容的31处公益广告正式亮相,共计110平方米。以文明交通、食品安全、环境保护、关爱未成年人等为主题的公益广告,成为合肥市老城区的一道亮丽风景。

彭代国 凤文静 记者 倪路/图

## 为了蝇头小利 帮人提赃款获刑

星报讯(陈国华 记者 陈明) 明知他人实施诈骗,仍然帮助其提取赃款并从中提成。日前,黄山市屯溪区人民法院一审以诈骗罪,判处取款的被告人彭某有期徒刑三年,并处罚金10万元。

2012年9月底,被告人彭某在广州认识了湖南双峰老乡“阿志”(另案处理)，“阿志”告诉彭某自己通过手机群发短信,以为用户办理相同手机卡窃听别

人信息的方式骗取钱财,并提议由彭某帮忙到广州各银行将骗取的钱财从银行卡中取出交给“阿志”,许诺给彭某3%的提成,于是,彭某办了一张手机卡专门用于和“阿志”联系。

次日晚,“阿志”将几十张银行卡交给彭某,要求彭某将卡里的钱全部取出。之后,“阿志”陆续找彭某取过几次钱,每次数额在几百元到千元不等。10月26日至

30日,被害人徐某被“阿志”使用3个不同号码、3个不同账户以办理同号手机卡为名骗走42万元。彭某从各银行网点的ATM机上以每笔2万元将42万元取出交给“阿志”,并从中获得报酬1.2万余元。

同年12月25日,被告人彭某被抓获归案,其亲属代为退还42万元全部赃款,被害人徐某表示对被告人彭某予以谅解,并请求对其从轻处罚,故作上述判决。

## 入伏,省城“伏缺菜”将要上战场

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日开始,正式入伏,这也宣告着“伏缺菜”将要上战场了。记者从合肥市农委获悉,为了应对高温伏缺期,合肥市农业部门加大叶类蔬菜供应,6500亩设施蔬菜基地,日均供应量可达800吨,市民吃菜大可以放心。

由于伏缺时的蔬菜品种少、价格高,

对市民菜篮子影响较大。从2008年开始,合肥市开始计划种植“伏缺菜”。2008年,该市规模标准化伏缺蔬菜基地面积为300亩,去年达到4000多亩。今年面积达到8000多亩。此外,合肥市还在舒城县合作共建了800亩伏缺菜种植基地。

较之去年,今年伏缺蔬菜种植面积持续增加。此外,长丰县7万亩南冬瓜、

环巢湖周边20万亩莲藕也将陆续大量上市,肥西三河、长丰吴山、双墩、肥东店埠等食用菌基地常年生产10多种食用菌也大量上市。

除了合肥本地的蔬菜外,共建基地舒城每天供应合肥市场100多吨新鲜蔬菜,岳西、金寨的高山茭白等高山蔬菜、桐城的水芹等也大量供应合肥市场。

## “安徽质检文化长廊”有奖征集名称

星报讯(潘志远 记者 赵莉) 记者昨日从省质监局获悉,“安徽质检文化长廊”有奖征集建筑物名称,审核通过者可获1000~3000元不等的奖励。

据介绍,“安徽质检文化长廊”工程建设已进入尾期阶段,项目预计于今年8月份建成并投入使用。省质监局决定

在全省质检系统范围内开展“安徽质检文化长廊”建筑物名称有奖征集活动。征集对象为安徽质检文化长廊建筑物名称。征集要求内容健康,积极向上(能突显建筑物的功能特点、质监文化及历史),富有内涵,易记,并且给出不超过200字的释义,建筑物名称长度在

6字以内为宜。

参与者可通过如下方式投稿:电子版稿件发送至 cr2312434@163.com 邮箱(标题写上“建筑物名称征集”字样);纸质版稿件送至省质监局办公室。投稿日期截止至7月17日下午17:30。